11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 02:02:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.12.2010 09:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195272/answer/195273




JIuTH# HEeTaTUBHO BIIUSET Ha MOJBUKHOCTh CIIEPMATO30HU/I0OB, a TaKXkKe Ha MMPOU3BOACTBO
CIIEPMATO30UI0B U 00pPa30BaHKe TECTOCTEPOHA. ITOT 3(PPEeKT MOKET MIUTHCS, C YIETOM
TTPOMOIKUTENTFHOCTA (HOPMUPOBAHUS CIIEPMATO30U/Ia, OO 3 MECSIIEB.

BrinmonHUTE CiepMorpaMMy U MOXKHO OyZeT IOHATh, HaCKOJIbKO JIUTUY OKa3asl BiausHue. Ilocie aToro
MOXKHO OyJeT IPUHSATH pellleHNe 0 CPOKax IJIaHUPOBaHUS 6epeMeHHOCTH.



